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PARLAMENT ČESKÉ REPUBLIKY 

Poslanecká sněmovna 

 

 

 POZVÁNKA  

na seminář ze série “PREVENCE ZÁVISLOSTÍ” 

 
pod záštitou poslanců a poslankyň 

 Martiny Ochodnické, Toma Philippa, Barbory Urbanové, 

Zdeňky Němečkové Crkvenjaš, Kláry Kocmanové, Marie Jílkové, Jana Berkiho,  

Taťány Malé, Michaely Šebelové, Ivety Štefanové a Renáty Zajíčkové 

 

 

 

„Nové výzvy v prevenci závislostí u dětí a mladistvých:  

energetické nápoje, kratom, nové psychomodulační látky, 

online prostor, nikotinové produkty“ 

 
 

10. června 2025 od 13:00 do 16:00 
 

 

 

Poslanecká sněmovna, Sněmovní 176/4, 118 00 Praha – Malá Strana 

místnost č. A22 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

PROGRAM 

 

 

 

 

13:00 – 13:10 Úvodní slovo  

   

13:10 – 13:25 Aktuální trendy v užívání návykových látek a behaviorálních závislostí 

u dětí a dospívajících v ČR 

Mgr. Pavla Chomynová, Národní monitorovací středisko pro drog a 

závislosti, Úřad vlády ČR 

13:25 – 14:15 I. blok – Jak se proměnila situace na školách 

 Mgr. Kristýna Jonová, Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, 

Šumperk, neoficiální koordinátorka prevence pro šumperské školy 

 Mgr. et Mgr. Michal Škerle, Vedoucí Centra prevence v Brně ve společnosti 

Společnost Podané ruce  

 Mgr. Ondřej Šíp, Metodik prevence a učitel na ZŠ Kunratice 

 

 Moderovaná beseda s učiteli a preventivními pracovníky. Jak se proměnila 

situace ve školách? S čím se nyní potýkají učitelé? Mají ke své práci 

podporu? Mají děti dost informací o nových drogách a o online světě? Z 

čeho čerpají informace a jak se to promítá do atmosféry ve třídách? 

 

14:15 – 14:25  Přestávka  

 

14:25 – 15:10  II. blok – Jak se proměnil online svět a jak na to reaguje nejen Evropa 

14:25 – 14:40 Proměna online a kyberprostoru za posledních 15 let 

Andrej Ruščák, MA, LL.M., politolog a bezpečnostní analytik 

 

Proč internet nebyl nebezpečný v roce 2010 a proč a v čem může být 

nebezpečný pro mladého spotřebitele dnes. Nejdůležitější momenty změny. 

 

14:40 – 14:55  Představení rešerše o regulatorní praxi online prostoru napříč světem  

Mgr. et Mgr. Markéta Nováková, Parlamentní institut 

 

14:55 – 15:10  Regulatorní příklady vybraných států se zaměřením na Dánsko a 

severské státy 

Michaela Mlíčková Jelínková, Digibalanc, preventistka  

 

Dánsko od 1. července přebírá předsednictví v Radě EU a již avizovalo, že 

ochrana dětí v online prostředí by měla být jedním z hlavních témat 

dánského předsednictví. Jak nejen Dánsko, ale i další severské státy 

přistupují k regulaci online prostoru, na školách i jinde. 

 

 

 

 

 



 

 

 

15:10 – 16:00   III. blok – Nové výzvy v adiktologických službách  

Mgr. Karel Chodil, Terapeutická komunita Karlov, Sananim 

Robert Hořava, vedoucí Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež v Brně 

a v Blansku, streetworker, lektor programů specifické prevence. 

 

S čím se setkávají ve specifické cílové skupině ohrožených dětí a klientů 

ambulancí a komunit zástupci největších českých adiktologických 

organizací? Jak se změnila klientela a její požadavky v průběhu posledního 

desetiletí? Jsou na to organizace připraveny a mají dostatek kapacit, aby 

mladým lidem a jejich rodičům pomohly projít náročným obdobím?  

 

 

 

 

K účasti na kulatém stole se, prosím, přihlaste do 9. června 2025 (včetně) prostřednictvím 

formuláře. V případě dotazů pište na e-mail UlrichM@psp.cz. 

 

Kulatý stůl bude možné sledovat také online. 

(odkaz bude zaslán na kontakt uvedený při registraci) 

 

Vstup do budovy je možný pouze po předložení platného průkazu totožnosti. 

https://forms.gle/QKA9hSq5cXiSAGii8

